



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

**EDITAL Nº 051/2018 – RETIFICAÇÃO – CONVOCAÇÃO PARA A ETAPA DE  
EXAME DE APTIDÃO FÍSICA, EXAME DOCUMENTAL E MÉDICO, EXAME  
PSICOLÓGICO E INVESTIGAÇÃO SOCIAL – POLÍCIA CIVIL**

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o **EDITAL Nº 001/2017 DE ABERTURA POLÍCIA CIVIL**, publicado no Diário Oficial do Estado do Amapá nº 6482 de 14 de julho de 2017,

**Considerando** o Resultado Definitivo da convocação para Etapa de Exame de Aptidão Física inserido no Edital nº 037/2018 e Edital Nº 050/2018 - **CONVOCAÇÃO PARA A ETAPA DE EXAME DE APTIDÃO FÍSICA, EXAME DOCUMENTAL E MÉDICO, EXAME PSICOLÓGICO E INVESTIGAÇÃO SOCIAL – POLÍCIA CIVIL**,

**R E S O L V E:**

**Retificar** a tabela de convocação para a carreira de Oficial de Polícia, Área de Lotação I (AL-I), contida no Anexo Único do **Edital nº 050/2018 - CONVOCAÇÃO PARA A ETAPA DE EXAME DE APTIDÃO FÍSICA, EXAME DOCUMENTAL E MÉDICO, EXAME PSICOLÓGICO E INVESTIGAÇÃO SOCIAL**, nos termos que segue:

Onde se lê:

OFICIAL DE POLÍCIA			
ÁREA DE LOTAÇÃO - I (AL-I)			
INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
0005599c	MARCIA CRISTINA MIRANDA	271.84	19

Leia-se:

OFICIAL DE POLÍCIA			
ÁREA DE LOTAÇÃO - I (AL-I)			
INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
0006647d	CARLA DO SOCORRO FONSECA DA SILVA	271.23	20
0005662f	HONORATO DELFINO DA SILVA NETO	270.96	21

Macapá 14 de junho de 2018.

**SUELEM AMORAS TÁVORA FURTADO**  
Secretária de Estado da Administração  
Decreto nº 1535/2018